

RAZÓN SOCIAL	TRUCKAUSTROCOM C.A.
DIRECCIÓN	SIN NOMBRE Y S/N No. S/N BARRIO: HIERBA BUENA
EXPEDIENTE	704456
RUC	0190417409001
AÑO	2015
FORMULARIO	SCV.NIIF.704456.2015.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2015

Nomina de Addiditio de Ato 2010			
IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0103757332	CRIOLLO MACAS WILSON LEONEL	ECUADOR	80.0000
0103967188	GALARZA ESPINOZA ELGAR FAUSTINO	ECUADOR	80.0000
0103967170	GALARZA ESPINOZA FLAVIO EFRAIN	ECUADOR	80.0000
0103966941	GALARZA ESPINOZA FREDI BOLIVAR	ECUADOR	80.0000
0106690464	GALARZA ESPINOZA MAURO ROLANDO	ECUADOR	80.0000
0302073747	GALARZA ESPINOZA MIGUEL ZHOMERI	ECUADOR	80.0000
0105468284	GALARZA ESPINOZA WILMER ESTEBAN	ECUADOR	80.0000
0104338421	GUTAMA GUTAMA MANUEL SALVADOR	ECUADOR	80.0000
0150036663	GUTAMA GUTAMA VICTOR RAMON	ECUADOR	80.0000
0105190466	GUTAMA PACHECO JESUS ARNULFO	ECUADOR	80.0000
0103078291	MORALES GUTAMA MANUEL MESIAS	ECUADOR	80.0000